

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Алексеева Мария Владимировна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2019 году. С 2019 по 2021 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре Внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики им. академика В.С. Моисеева ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов». В 2021 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру Внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики им. академика В.С. Моисеева ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и креативности она не только завершила и оформила диссертационную работу в положенный срок, но и представила её результаты в 10 публикациях, 6 из которых - в индексируемых в международных базах данных Scopus/Web of Science изданиях.

В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым специалистом и научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся особенностей течения преэклампсии у пациенток с хронической болезнью почек. В этой связи следует отметить инициативность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Алексеева Мария Владимировна неоднократно представляла результаты своего исследования, выступая с докладами на научных и научно-практических конференциях: «IX Международный молодежный медицинский конгресс» (Первый Санкт-Петербургский государственный

медицинский университет им. акад. И.П. Павлова, 2022), где была отмечена как один из победителей в секции «акушерство и гинекология», и «XIX Общероссийская конференция РДО и XXIII Северо-Западная нефрологическая школа РДО» (2024), а также участником других научно-практических конференций. Следует отметить, что Мария Владимировна стала победителем конкурса тезисов молодых нефрологов в рамках XIX Общероссийской конференции РДО.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Мария Владимировна Алексеева – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Марии Владимировны Алексеевой является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный руководитель:

д.м.н. профессор кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики им. академика В.С. Моисеева
ФГАОУ ВО «РУДН им. Патриса Лумумбы»

Наталья Львовна Козловская

10.06.2024.

Адрес организации: ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы», ул. Миклухо-Маклая, д. 6, 117198, Москва, Российская Федерация

эл. почта: nkozlovskaya@yandex.ru; тел.: 8-985-998-63-92

Подпись профессора Н. Л. Козловской заверяю

Ученый секретарь Ученого совета МИ РУДН

к.ф.н. доцент

Максимова Татьяна Владимировна

